

XIV. Nemzetközi Halászléfőző verseny, Martonos

A Lőrinc családé a legjobb halászlé

Nemzetközi halászléfőző versenyt szerveztek szombat délután Martonoson. A hagyományos, sorrendben immár 14. rendezvényen 30 bográcsban rotyogott a finom halászlé. A helyi Ponty Sporthorgász Egyesület szervezésében megtartott eseményen a rendszeresen megjelenő vajdasági csapatok mellett ott voltak a kiskunhalasiak és Martonos három testvértelepülésének képviselői is.

– Itt van Martfű, ez a Szolnokhoz közeli település, amellyel tavaly szentesítettük a testvértelepülési egyezményt, azután képviselteti magát Algyő, valamint a romániai, Temesvárhoz közeli Újvár is. Mellettük körünkben üdvözölhetünk egy kiskunhalasi baráti társaságot, a vajdaságiak közül pedig magyarkanizsai, zentai, szabadkai, horgosi és persze helybeli csapatok is bemutatják halászléfőző tudományukat. A rendezvény lényege a barátkozás, az ismerkedés, hiszen az elmúlt évek során is nagyon sok közeli barátság alakult már ki a halászléfőző verseny résztvevők között – nyilatkozta **dr. Márki István**, a szervező horgászegyesület titkára.

Amikor a magyarkanizsai **Lőrinc Rudolf**al beszélgettünk a halászléfőzés titkairól, még nem sejtettük, hogy ő és testvérei nyerik majd a versenyt.

– Nagyon szeretünk főzni, ahol csak lehet, ott vagyunk. A martonosi versenyen most mutatkozunk be először. Nem csak főzünk, de sütünk is halat, hogy változatosabbá tegyük ennek a szép napnak a kínálatát. A halászléhez egyébként mindig csak azokat a fűszereket használjuk, amelyek a környezetünkben is leginkább használatosak. Só, bors, törött paprika és természetesen a jófajta tiszai hal, ami megadja az alapját a halászlének. Aztán hogy hogy sikerül, majd elvállik. Nekünk biztosan jó lesz, a zsűri meg majd megmondja a magáét – mondta Rudi, közismertebb nevén Fuka, a magyarkanizsai birkózás egyik doyenje.

A hazai és nemzetközi szaktekintélyekből álló zsűri pedig megmondta. Lőrinc Rudolfék első martonosi próbálkozása teljes sikerrel járt. Kiderült, hogy – rímekbe szedve – a Lőrinc családé a legjobb halászlé! A második helyre a horgosi **Császár Ferenc** és társai, a harmadikra pedig a kiskunhalasi társaság került. A díjazottak serlegeket, érmeket és festményeket vihettek haza.

Azoknak, akiknek nem volt dolguk a bogrács körül a főzés ideje alatt, a szervezők egyéb elfoglaltságot biztosítottak. Ellátogathattak a martonosi tájházba, benézhettek az emlékházba és megcsodálhatták a kosárfonó múzeumban kiállított remek alkotásokat is.

A kiváló hangulatú rendezvényen, egészen késő estig, topolyai zenészek húzták a talpalávalót, **Dér Zsolt** csantavéri hegedűművész pedig önálló műsorral lépett fel.

A tavalyi évtől eltérően, amikor egy heves zivatar szétverte a rendezvényt, az idén kiváló, nyári időjárási körülmények kedveztek a résztvevőknek, a vendégeknek és szervezőknek egyaránt.

Bödő S.